

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

30-ДЕК.1948

Красноярск

Газета №

Новые спектакли в краевом театре музыкальной комедии

5

Краевой театр музыкальной комедии в течение 1949 года осуществит ряд новых постановок. В первых числах февраля будет показана одна из лучших оперетт Иогана Штрауса «Легучая мышь» (постановка художественного руководителя театра А. Г. Брумберга), а в конце этого же месяца — оперетта Карла Целлера «Продавец птиц» (постановка главного режиссера Г. Л. Коржановского).

В конце марта красноярские зрители увидят оперетту Франца Легара «Цыганская любовь». В течение зимнего сезона будет поставлена советская оперетта «Молодежь Москвы».

Творческий состав театра пополнил

ся рядом видных актеров. Так, 5 января в спектакле «Холопка» исполнит роль Андрея Туманского приглашенный артист Белый А. Е. В ближайшие дни А. Е. Белый выступит в спектаклях «Баядера» (Роднами), «Роз-Мари» (Джим-Кеньон) и других. Приступил к работе артист Розен-Рейн, который исполнит в спектакле «Роз-Мари» роль Германа.

Творческие планы театра — создать музыкальную комедию о молодежи, охватывающей великие богатства нашего края.

А. БРУМБЕРГ,
художественный руководитель
краевого театра музыкальной
комедии.